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Exercice  n°1  (  3  points ) 

Une  seule  répense  proposé   est  correcte 

1)  I= 


4

0
dx)x2sin(x    alors 

  a)  I=
4

1
                   ;             b)  I=2                                 c)   I=

4


    

2)  Soit  f  la  fonction  définie  sur  ]-1 ;1[  par    f(x)= dt
t1

1x

0
2 

      alors :   

    a)  f(1)=1 ;    b)   f  est  paire      c)   f  est  strictement  croissante sur ]-1 ;1[  

3)  Soit   g(x)= 
x

0
tdtcost     alors : 

 a)  g(x)  =  xsinx +cosx-1 ;      b)  g(x)=  xcosx + sinx-1 ;     c)g(x)=   xcosx+ cosx  -1 ;     

d)g(x)=xsinx+sinx-1 

Exercice  n°2  (10  points) 

Soit  h  une  fonction  définie  sur  [0 ;  1]  par : 2x1)x(h       ;    Ch   la  courbe  

représentative  de  h  dans  un  repére  orhtonormée  )v;u;O(  

1)  Soit   M(x ;y)  un  point   de  Ch   avec   y=h(x)     

         a)  Montrer  que     OM=1   

         b)  En déduire  que  Ch   est  un  arc  du  cercle  de  centre   O   de  rayon  1 

         c)   Montrer  que   



1

0

2

4
dxx1    



2)  Soit  f  une  fonction  définie  sur  [0 ;  1]   par :  f(x)= 2xx2           ;  Unité  

Graphique :    4  cm 

     a)  Montrer  que  f  n’est  pas  dérivable  à  droite  en  0 

     b)  Etudier  les  variations  de  f   et  tracer    la  courbe  representative   (C)  

dans  R.O.N  )j;i;O(  

     c)  Montrer  que  f  admet   une  réciproque  f-1    définie   sur  [ 0 ;1 ]  puis  

tracer   sa  courbe  (C’)  dans  le  meme  repére  que  (C)  

     d)  Montrer  que  21 x11)x(f           pour    tout   x ]1;0[  

3)  Soit   A  l’aire   de  la  partie  du  plan  limité  par   les courbes  (C)  et  (C’ )   et  

les  droites  d’équations  x=0   ;  x=1  .Calculer  A   puis  déterminer   
1

0
dx)x(f  

4)  Soit   la  suite   
1

0

2n
n dtt1tI    ; INn  

   a)  A  l’aide  d’intégration  par partie   , montrer  que  In+1= 1nI
3n

n



 

   b)  Calculer   I0    et    calculer  dtt1t 2
1

0

2       et     
1

0

22 dtt1)t1(  

Exercice   n°3  (  7  points  ) 

Soit  ABC    uin  triangle  quelconque  de  sens  direct.    I=B*C   ;  J=A*B    ;  r  la  

rotation  de  centre  J   et  d’angle  
2


     ;    r(A)=A’   et   r(C)=C’   :  S   une  

similitude  directe  tel  que  S(I)=C’   et  S(J)=A’     ;   On  pose   h=r-1oS     

1)  a)  Déterminer   h(I)   et   h(J) 

     b)  En déduire  la  nature  et  les   elements  caractéristiques  de  h 

2) a)  Montrer  que  (IJ)  est  perpendiculaire  à  (A’C’)   et  que  A’C’=2IJ 

     b)  Détrminer   le  rapport   et  l’angle   de   S   puis  construire  son  centre   w 

     c)  Soit  B’  le  symétrie  de A’  par  rapport  à  J ;  montrer  que  )'wB()wB(     

       


